

Oulun Urheilusukeltajat ry

Hallituksen kokous 10/2023

Aika: 5.10.2023 klo 16:30

Paikka: Seuran neuvotteluhuone, Messipojantie 10

Läsnä: Markku Heiskari (pj.), Tomi Weckman, Seppo Takalo, Satu Pirttikoski, Samuli Kaakinen, Toni Hirsikangas, Antti Keränen, Antti Smal, Anna Ilvesluoto (siht.)

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Markku avasi kokouksen klo 16.35

2. Syyskokous

Syyskokous päätettiin kutsua koolle 4.11. klo 14.00

3. Talousarvio ja toimintasuunnitelma 2024

Puheenjohtaja Markku Heiskari tekee talousarvion ja toimintasuunnitelman 2024 sähköisesti.

4. Varastokaasut

Kalustovastaava Seppo Takalo esitti, että varastokaasuista Heliumin osalta sallitaan myös 300 barin varastosäiliöt.
Hallitus päätti hyväksyä esityksen.

5. Kaasujen laskutus

Hallitus päätti laskuttaa tänä vuonna käytettyjä kaasuja. Laskutuksen hoitaa Tomi Weckman.

6. Victorian kippariluvat

Seppo Takalo esitti, että Tomi Weckmanille myönnetään Victorian kipparin lupa. Hallitus hyväksyi Sepon esityksen ja Tomilla on Victorian kipparilupa voimassa 5.10.23 lähtien.

7. Victorian nosto

Victoria nostetaan 14.10. klo 9.00

8. Madeleinen huolto

Markku Heiskari ostaa Madeleinellemme suojapeiton. Peiton ostosta on päätetty aiemmin.

Madeleinessa on käyntihäiriö. Madeleinellemme pitää tehdä suodattimen vaihto ja korkin uusinta.

Victoria huolletaan ja tarrataan ennen ensi vuoden avovesikautta.

9. Kalustonhuoltotarpeet

- Iso-Alkin on huollettu ja taas käyttökunnossa.

- L&W on käyttökielossa. Tuntimittari täytyy korjata. Huoltotalkoot pidetään lähiaikoina myöhemmin määriteltävänä ajankohtana.
- Moottorisahan käynnistinlaite täytyy korjata.
- Vanhaan boosteriin tarvitaan pneumatiikkaosia, jotta boosteri voidaan laittaa myyntikuntoon. Osien saanti ei ole varmaa ja saatavuutta selvitetään.

10. Kurssitoiminta

- Syksyllä 2023 pidetään vielä yksi Nitrox-kurssi.
- Keväällä 2024 on tarkoitus pitää kaksi OWD-kurssia. Kurseista vastaa Samuli Kaakinen ja Antti Smal.

Kun kurssien aikataulusta saadaan päätös, laitetaan kurssit seuran www-sivuille.

11. Taloustilanne

Seuran kassassa on xxxxx €. Keskusteltiin talousasioista.

12. Divers Night

Järjestetään Hilikkulassa 3.-5.11.

13. Kokouksen päättäminen

Markku Heiskari päätti kokouksen 17.30